
  
  -สําเนาคู่ฉบับ-              

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําปี  พ.ศ. 2560 
วันจันทร ์ ท่ี 27  เดือน  พฤศจิกายน พ.ศ. 2560 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
-------------------------------------- 

เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  
9. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
10. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์ ปลัดเทศบาล เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์  

 

 
ผู้ไม่มาประชุม 

1.  สิบเอกราเหม   หีมปอง        ลากิจ 
2.  นายชาตร ี      เอ้ียวสงา่       ลากิจ 
3.  นายสมพร      สินจรูญศักดิ์   ลาป่วย 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ์  อาชา  
3. นายสามารถ มานะกล้า เลขานุการนายกเทศมนตรี สามารถ  มานะกล้า  
4. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หีมปอง  
5. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร นิติกร  
6. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล นักจัดการงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 
 

 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภา) 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

เม่ือถึงเวลา 10.00 น.  นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร์ เลขานุการสภาฯ ได้ตรวจรายชื่อ
สมาชิกผู้มาประชุม ฯ ครบองค์ประชุม แล้วจึงขอเชิญสมาชิกเข้าห้องประชุม 
 

         เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2560  ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาล มาครบ
องค์ประชุมแล้ว ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาล  ทําหน้าท่ีและดําเนินการประชุมไป
ตามระเบียบวาระการประชุม ครับ 
 

 สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาล 
ปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภา
เทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําปี 
พ.ศ. 2560 ซึ่งเจ้าหน้าท่ีของสภาเทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระการประชุม ไปให้ท่าน
ทราบเปน็การล่วงหน้าแล้วนั้น โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 9 
ท่าน ครบองค์ประชุม  ผมจึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 4 ประจําปี พ.ศ. 2560 ตามระเบียบวาระท่ีกําหนดดังต่อไปนี ้

 

ระเบียบวาระท่ี 1 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

           กระผมได้รับแจ้งจาก สิบเอกราเหม   หีมปอง และนายชาตรี  เอ้ียวสง่า ขอลา
กิจ  นายสมพร  สินจรูญศักดิ์  แจ้งลาป่วย 

 
ระเบียบวาระท่ี 2 

 

 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
นางจิตติมา  ส่งข่าว 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรือ่งรับรองรายงานการประชุม ครั้งท่ีแล้ว 
 

 ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาล ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 3                      
ประจําปี พ.ศ. 2560 เม่ือวันท่ี 20  กันยายน  พ.ศ.2560 ขอเชิญคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คุณจิตติมา  ส่งข่าว ครับ 

 

          เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ  
และแขกผู้มีเกียรติท่ีเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ดิฉัน  นางจิตติมา     
ส่งข่าว สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบล
ทุ่งหว้า จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 
ครั้งท่ี 3 ประจําปี พ.ศ. 2560 เม่ือวันท่ี 20 กันยายน  พ.ศ.2560 ท่ีเลขานุการสภา
เทศบาลได้บันทึกไว้ ปรากฏวา่ถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
ระเบียบวาระท่ี 3 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

จึงได้เสนอร่างรายงานการประชุมสภาเทศบาล ดังกล่าว มาเพ่ือพิจารณารับรองต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท้ัง 3 ท่านท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่านเลขานุการ
สภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครับ 
 
          เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารเทศบาล ตลอดจน
หัวหน้าส่วนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 
ครั้งท่ี 3 ประจําปี พ.ศ. 2560 เม่ือวันท่ี  20  กันยายน  พ.ศ.2560 เวลา  10.00 น.  ณ  
ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจํานวน  7 หน้า  
ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 7 มีสมาชิกท่านใดจะ
แก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขในรายงานการประชุมฉบับนี้  
จงึขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภา ได้นําการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการ
ประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 3 ประจําปี พ.ศ. 2560  
เม่ือวันท่ี 20 กันยายน  พ.ศ.2560 โปรดยกมือ........ยกมือถูกต้อง 
 
  เป็นอันว่าสภาเทศบาลแห่งนี้ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 3 ประจําปี พ.ศ. 2560 เม่ือวันท่ี 20 กันยายน  
พ.ศ.2560 ครับ 
 
เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ
ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  ตาม
ระเบียบวาระการประชุม  มีเรื่องท่ีต้องพิจารณาอยู่  2  เรื่อง 
 
3.1 แจ้งรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2560 รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.2560 (ระหว่างเดือนเมษายน 
– กันยายน พ.ศ.2560)  
           ต่อไปเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3.1  แจ้งรายงานผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2560 รอบเดือน
ตุลาคม พ.ศ.2560 (ระหว่างเดือนเมษายน – กันยายน พ.ศ.2560) ขอเชิญ นาย     
เสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร์  ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ชี้แจงรายละเอียดครับ 
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นายเสฏฐะวิชช์ หมวดจันทร์ 
(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผม  นาย
เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร์  ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขอทําหน้าท่ีชี้แจงเรื่องการรายงาน
ผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ประจําปีงบประมาณ 
พ.ศ.2560 รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.2560 (ระหว่างเดือนเมษายน – กันยายน พ.ศ.2560)  
          ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถ่ิน (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2559 ข้อ 13 ให้ยกเลิกความใน (3) ของข้อ 29 
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถ่ิน พ.ศ.2548 และให้ใช้ความต่อไปนี้แทน 
         (3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถ่ิน เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถ่ินเสนอต่อสภาท้องถ่ิน และ
คณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน พร้อมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถ่ินทราบในท่ีเปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันรายงาน
ผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบ
วัน โดยอย่างน้อยปลีะสองครั้งภายในเดือนเมษายนและภายในเดือนตุลาคมของทุกป ี
          ซึ่งปัจจุบันการติดตามและประเมินผลนับว่ามีความสําคัญและจําเป็นต่อการ
บริหารงานเป็นอย่างยิ่ง เนื่องจากเป็นการประเมินผลงานการปฏิบัติงานของปีท่ีผ่านมา
ว่ามีความสอดคล้องกับแผนงานท่ีได้วางไว้หรือไม่ รวมท้ังการมีส่วนร่วมของภาค
ประชาชนอย่างแท้จริง และเพ่ือวัดถึงประสิทธิภาพประสิทธิผลของการดําเนินการใน
ด้านต่างๆ เพ่ือใช้เปรียบเทียบการทํางานของปีท่ีผ่านมาอีกด้วย ซึ่งผลท่ีได้จากการ
ติดตามและประเมินผลถือว่าเป็นข้อมูลย้อนกลับท่ีสามารถนําไปใช้ในการปรับปรุงและ
ตัดสินใจในการจัดทําแผนพัฒนาท้องถ่ินต่อไป โดยวิธีการประเมินผลจะกระทําท้ังในเชิง
ปริมาณและเชิงคุณภาพ (จากแบบสํารวจความพึงพอใจ)  
          ท้ังนี้ เครื่องมือท่ีใช้ในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาของเทศบาลตําบล
ทุ่งหว้า ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2560 รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.2560 (ระหว่างเดือน
เมษายน – กันยายน พ.ศ.2560) คือ การประเมินผลในเชิงปริมาณ โดยใช้แบบการ
ติดตามและประเมินผลแบบตัวบ่งชี้การปฏิบัติงาน  ขอเชิญทุกท่านดูรายละเอียดจาก
เอกสารท่ีแจกให้นะครับ ในส่วนท่ี 3 ของเอกสาร ผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาตามแบบตัวบ่งชี้การปฏิบัติงาน ซึ่งตัวบ่งชี้จะมีท้ังหมด 6 ตัวด้วยกัน 
ประกอบด้วย 
           ตัวบ่งชี้ท่ี 1 : ข้ันตอนการจัดทําแผนยุทธศาสตร์ คะแนนเต็ม 5 ได้ 5 คะแนน 
           ตัวบ่งชี้ท่ี 2 : คุณภาพ แผนยุทธศาสตร์ คะแนนเต็ม 5 ได้ 5 คะแนน 
           ตัวบ่งชี้ท่ี 3 : ข้ันตอนการจัดทําแผนพัฒนาสามปี คะแนนเต็ม 5 ได้ 5 คะแนน 
           ตัวบ่งชี้ท่ี 4 : คุณภาพแผนพัฒนาสามปี คะแนนเต็ม 5 ได้ 4 คะแนน 
           ตัวบ่งชี้ท่ี 5 : การดําเนินโครงการ คะแนนเต็ม 5 ได้ 0 คะแนน  
                          - โครงการท่ีบรรจุในแผน  จํานวน 167 โครงการ 
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ท่ีประชุม 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
มติท่ีประชุมสภา 

 
 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายเสฏฐะวิชช์ หมวดจันทร์ 

(เลขานุการสภา) 
 
 

 

 
 

                          - สามารถดําเนินการได้  จํานวน  26 โครงการ 
                          - คิดเป็นร้อยละ 15.56 ของแผนพัฒนาสามป ี
           ตัวบ่งชี้ท่ี 6 : ผลกระทบหรือความเสียหายจากการดําเนินโครงการ คะแนนเต็ม 
5 ได้ 5 คะแนน 
           จากสรุปผลการประเมินตัวบ่งชี้การปฏิบัติงาน คะแนนท่ีมีค่าน้อยคือ ตัวบ่งชี้ท่ี 
5 การดําเนินโครงการ ได้ 0 คะแนน ซึ่งคํานวณร้อยละจากแผนพัฒนาสามปี (เฉพาะ
ปีงบประมาณ พ.ศ.2560) เพ่ือให้การดําเนินโครงการของเทศบาลบรรลุเป้าหมายท่ี
กําหนดไว้ในแผนพัฒนา ผู้บริหารควรเร่งรัดดําเนินโครงการ เนื่องจากในครึ่ ง
ปีงบประมาณ เทศบาลสามารถดําเนินการได้เพียงร้อยละ 15.56 ทําให้สิ้นปีงบประมาณ 
เทศบาลจะไม่สามารถดําเนินการให้บรรลุวัตถุประสงค์ท่ีกําหนดไว้ในแผนพัฒนาได้ และ
อาจทําให้ประชาชนไม่พึงพอใจในการดําเนินงาน เพราะไม่สามารถดําเนินการแก้ไข
ปัญหาให้กับประชาชนได ้กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเพียงเท่านี้ครับ ท่านใดประสงค์จะ
สอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ 
 
           ไม่มี 
 
           กระผมก็ขอฝากไปยังคณะผู้บริหารเทศบาลให้เร่งรัดการดําเนินโครงการตามท่ี
บรรจุไว้ในแผนพัฒนาสามปี เพ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน 
 
           รับทราบผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2560 รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.2560 (ระหว่างเดือนเมษายน – 
กันยายน พ.ศ.2560)  
 
3.2 แจ้งรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 4 ปี (พ.ศ. 2561-
2564) 
 
           ต่อไปเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3.2  แจ้งรายงานผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน 4 ปี (พ.ศ. 2561-2564)   
 
            ขอเชิญ นาย เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร์  ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ชี้แจง
รายละเอียดครับ 
 
            ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถ่ิน (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2559 ข้อ 13 ให้ยกเลิกความใน (3) ของข้อ 29 
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
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ท่ีประชุม 
 

มติท่ีประชุมสภา 

 

ท้องถ่ิน พ.ศ.2548 ซึ่งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน 4 ปี ได้
ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาฯ เสร็จเรียบร้อยแล้ว รายละเอียดตาม
เอกสารท่ีแจกให้ท่านทราบล่วงหน้าแล้ว ท่านใดประสงค์จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่
ครับ 
 
           ไม่มี 
 
           รับทราบรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน 4 ปี (พ.ศ. 
2561-2564) 

ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
  นายอรุณ  ยังปากน้ํา 

(นายกเทศมนตร)ี 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

          มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้
ประการใดอีกหรือไม่  
 

          เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเพ่ิมเติมใน
ส่วนของการรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า การ
กําหนดยุทธศาสตร์ต้องสอดคล้องกับแผนของจังหวัด และสอดคล้องกับแผนของประเทศ 
ซึ่งแผนของจังหวัดสตูลเน้นส่งเสริมการท่องเท่ียว อุทยานธรณีสตูล Geopark เป็นการ
ส่งเสริมด้านการท่องเท่ียว ศิลปวัฒนธรรม อาชีพ ส่วนแผนของจังหวัดสตูลเน้นให้ ตําบล
ทุ่งหว้าและตําบลเจ๊ะบิลัง ส่งเสริมเรื่องป่าชายเลน แนวเขตป่าอนุรักษ์ กระผมมีแผนท่ีจะ
ตัดถนนสายท่าเรือ-คลองสะเล็ม ขนาด 1,400 เมตร กว้าง 19 เมตร มีหัวสะพานอีก 10 
เมตร เพ่ือบรรเทาปัญหาการจราจรเส้นกลางออกไปทางคลองสะเล็ม ซึ่งได้บรรจุไว้ในแผน
แล้ว กําลังหางบประมาณ เนื่องจากปีงบประมาณท่ีแล้วติดเรื่องพ้ืนท่ี เลยได้โยก
งบประมาณไปทําถนนเส้นอ่ืนแทน 
           -ท่าเรือมีโครงการ พอช./บ้านม่ังคงขององค์กรอิสระ จัดระเบียบให้หน้าบ้านน่า
มอง น่าอยู่ มีทัศนียภาพท่ีสวยงาม ชมวิถีชวีิตชุมชน 
           -ถนนช่วงท่าปอหลําไปโรงเรือ มีแผนจะขยายถนนคอนกรีตกว้าง 8 เมตร ติดตั้ง
เสาไฟหัวสําเภา กระผมมีแผนท่ีจะให้มีตลาดนัดริมคลอง ช่วงเข้าวันเสาร์ ขานรับนโยบาย
ประชารัฐของประเทศ 
          -โครงการตลาดประชารัฐ จะจัดข้ึนในวันท่ี 5 ธันวาคมนี้ เป็นครั้งแรกตาม
นโยบายรัฐบาล โดยจะจัดทุกเดือน ณ บริเวณสี่แยกไปทางท่าเรือ ซึ่งสินค้าจะเป็นการ
จําหน่ายสินค้าของดีของสุไหงอุเป ขานรับนโยบายของรัฐบาลท่ีต้องการให้มีการจําหน่าย
สินค้าในชุมชน แม่ค้าแต่งกายย้อนยุค หน่วยงานราชการต่าง ๆ นําสินค้ามาร่วมขายด้วย 
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  นายสมหมาย ลาทัพ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

          -ในอีก 3 -5 เดือนข้างหน้ าจะจัด ทําซุ้ มประตู  และติดตั้ งจอ LCD เ พ่ือ
ประชาสัมพันธ์ข่าวต่าง ๆ ของอําเภอทุ่งหว้า 
           -กระผมจะจัดให้มีรถ ambulance และเรือกู้ภัยฉุกเฉิน จะไว้ท่ีท่าอ้อย เพ่ือ
รักษาความสงบเรียบร้อยและความปลอดภัยเวลามีเหตุฉุกเฉิน 
           -งบประมาณท่ีกันไวข้องปี 60 สําหรับจัดทําซุ้ม , ม้าหินอ่อน , เก้าอ้ีพนักพิงท่ีท่า
อ้อยขณะนี้กําลังเริ่มดําเนินการจัดซื้อจัดจ้างแล้ว 
           -เสียงตามสายท่ีท่าอ้อย ขณะนี้กําลังลงเสาไฟฟ้าเพ่ือขยายเขตไฟฟ้าแล้ว 
           -การขยายเขตไฟฟ้า เริ่มดําเนินการอีก 4-5 จุด เทศบาลได้ดําเนินการจ่ายเงิน
อุดหนุนให้การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคเรียบร้อยแล้ว ท่ีบริเวณศาลจีน , ท่าเรือ , ซอยโรงกะปิ , 
ม.3 บริเวณสระน้ํา และท่าอ้อย 
           -ประปาขณะนี้กําลังดําเนินการประสานงานกับ สนง.ประปา เทศบาลแค่ให้เงิน
อุดหนุนอย่างเดียว ซึ่งปัญหาน้ําประปาไม่ไหลบริเวณ ม.1 , ม.2 และบริเวณตลาด ทางเรา
ได้แจ้งไปยัง สนง.ประปาส่วนภูมิภาค ตลอด แต่ยังไมได้รับการแก้ไข 
           -ช่วงท่ีผ่านมาฝนตกหนักทําให้ลูกท่อหลุด ถนนพัง ทางกองช่างได้ลงสํารวจ
ความเสียหาย แจ้งว่ามี 4 จุด เช่น บริเวณห้วยบ๋อง บ๋อง , ท่าแบก , ม.3 ได้ให้งานป้องกัน
ฯ ไปติดป้ายแจง้เตือนเขตอันตรายแล้ว บางแห่งมีน้ําท่วมขังบางพ้ืนท่ี แถวพานสะไหนถึง
ซอยมัสยิด ซึ่งได้ให้ สท. ขอความร่วมมือจากชาวบ้านแถวนั้นให้บริจาคท่ิดินเพ่ือทําการ
ขุดลอกคูคลองให้กว้างข้ึน หรือต้องขยายท่อบล็อก ซึ่งต้องรอการทําประชาพิจารณ์ 
บันทึกจากประชาคมของหมู่บ้านแจ้งมายังเทศบาล 
          -โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณหน้าเทศบาลอาจจะใช้เงินนอกงบประมาณ 
          -โปรแกรมในเดือนเมษายน 2561 นี้งดงานแข่งเรือ  แต่จะจัดเป็นงานสืบสาน
ตํานานทุ่งหว้า “เปิดตํานานสุไหงอุเป เมืองปีนังน้อย” แทน งบประมาณ 100,000 บาท 
มีเวทีเสวนา จัดพิมพ์หนังสือ จํานวน 1,000 เล่ม โดยเทศบาลร่วมกับหน่วยงานทักษิณคดี
ศึกษา ในการจัดพิมพ์หนังสือเก่ียวกับเล่าเรื่องเมืองเก่าเพ่ือให้อนุชนรุ่นหลังได้รับทราบ
ความเป็นมาของอําเภอทุ่งหว้า มีกิจกรรมขายสินค้าพ้ืนเมือง แสงสีเสียง 2 วัน 2 คืน ใน
ภาคกลางคืนเน้นศิลปวัฒนธรรมภาคใต้ จัดบริเวณตั้งแต่หน้าห้องสมุดมายังสี่แยกตลาด 
ทุ่งหว้า 
 
           เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผมขอ
แจ้งเรื่องปัญหาการเก็บเงินค่าแผงในตลาด มีผู้ประกอบการตลาดสด ร้องเรียนเรื่องราคา
แผงท่ีเพ่ิมข้ึนเรื่อย ๆ จากนโยบายเปิดให้คนนอกมาประมูลตลาดของเทศบาล ทําให้แม่ค้า
ได้รับความเดือดร้อน อยากให้ผู้บริหารได้แก้ปัญหาในจุดนี้ให้บรรดาแม่ค้าในตลาดสดด้วย
ครับ 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 
นายอรุณ  ยังปากน้ํา 

(นายกเทศมนตร)ี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  นางจิตติมา  ส่งข่าว 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  นายสมหมาย ลาทัพ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 

 
 

  นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตร)ี 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

          เม่ือก่อนเทศบาลดําเนินการจัดเก็บเอง เป็นท่ีพอใจของบรรดาพ่อค้าแม่ค้า ปีท่ี
แล้วมีการประมูลดําเนินการตามใจชอบ โดยเฉพาะการข้ึนราคาค่าแผงข้ึนบ่อยและข้ึน
มาก อยากให้ผู้ท่ีมีส่วนรับผิดชอบกําหนดว่าข้ึนได้เท่าไหร่ สูงสุดแค่ไหน ข้ึนได้ตามใจชอบ
หรือไม่ 
 
          ปัญหาเรื่องตลาดนี้มีมานานแล้ว เม่ือก่อนตอนท่ีเทศบาลจัดเก็บเอง ก็เก็บได้ยาก 
มีการค้างจ่ายเกิดข้ึน ได้เงินมาไม่คุ้มกับค่าใช้จ่ายท่ีเกิดข้ึน เช่น ค่าน้ํา ค่าไฟ ท่ีใช้จ่ายกัน
เยอะฟุ่มเฟือย บางคนก็ใช้น้ํามาล้างรถตัวเองตามใจชอบ เทศบาลเก็บได้แค่ปีละ 60,000 
บาท แต่หมดไปกะค่าน้ําค่าไฟ ท้องถ่ินไม่ได้อะไรเลย ซึ่งเทศบาลต้องเลี้ยงตัวเองให้ได้ 
เนื่องจากงบประมาณต่างๆ โดนตัดไปมากมาย ซึ่งส่วนใหญ่เทศบาลอ่ืนๆ ก็หันมาใช้วิธีการ
ประมูลเหมือนกัน ซึ่งอยู่ท่ีการแข่งขัน โดยมีราคากลางเป็นพ้ืนฐาน ซึ่งขณะนี้ราคาประมูล
อยู่ท่ี 70,000 บาท/เดือน หารด้วยจํานวนแม่ค้าในตลาด และส่วนกําไรท่ีผู้ประมูลรับไว้
โดยค่าแผงขณะนี้ตกอยู่ท่ี 60 บาท ต่อวัน ไม่เกิน 70 บาท โดยผู้ประมูลรับภาระในส่วน
ของค่าน้ํา ค่าไฟ และคนกวาดขยะ กระผมจะขอปรึกษากับเจ้าหน้าท่ีท่ีรับผิดชอบเรื่องนี้
ในส่วนของเรื่องสัญญาก่อน ว่าจะช่วยได้มากน้อยแค่ไหนครับ 
 
           เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ดิฉันขอแจ้ง
ว่าจากการเข้าร่วมประชุมกับพัฒนาชุมชน พูดเรื่องตลาดประชารัฐ ให้แต่ละหมู่บ้านจัดจํา
หน่วยสินค้าสร้างอาชีพให้คนในหมู่บ้าน เน้นเศรษฐกิจพอเพียง ให้มีการแต่งกายย้อนยุค 
อนาคตข้างหน้าสิ่งดี ๆ จะเกิดข้ึน 
           ขอแจ้งอีกหนึ่งเรื่องนะคะ คือ เรื่องเสียงตามสายค่ะ จากท่ีประชุมเวทีประชาคม
ของหมู่บ้าน ได้มีชาวบ้านบางคนแจ้งว่า เสียงตามสายบางจุดดังรบกวนการทํางาน อยาก
ให้ย้ายหรือเอาออกไป (บริเวณบ้านสิบเอกราเหม หีมปอง ศาลาทุ่งปรือ) 
 
         กระผมขอแจ้งอีกเรื่องนะครับ คือชาวบ้าน หมู่ท่ี 1 แจ้งว่าถนนสายก้ันน้ําเค็ม ม.1 
หญ้าข้างทางรกมาก เป็นต้นหนามซึ่งเป็นอันตรายเวลาสัญจรไปมา อยากให้มีการเก็บขยะ 
ตัดต้นไม้สองข้างทางครับ 
 
         กระผมจะแจ้งให้กองช่างนํารถกระเช้าไปตัดแต่งต้นไม้สองข้างทาง ร่วมกับงาน
ป้องกันฯ จัดพัฒนาพ้ืนท่ี ตามตารางกิจกรรมจิตอาสาท่ีอําเภอทุ่งหว้า จัดทําข้ึน กระผม
ขอนัดเลยละกันนะครับ 
         วันท่ี 17 มกราคม 2561 เวลา 9.30 น. เป็นต้นไป เก็บขยะสวนสาธารณะท่าอ้อย 
ตัดแต่งต้นไม้ รวมตัวกันท่ีบ้านผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 1 
         วันท่ี 14 กุมภาพันธ์ 2561 พัฒนามัสยิดกลาง 
         วันท่ี 21 มีนาคม 2561 พัฒนาวัดชมภูนิมิตร ตัดแต่งต้นไม้ กระผมขอแจ้งเพียง
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นายดุสติ  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

เท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
           สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบทุก
ระเบียบวาระการประชุมต่าง ๆ แล้ว กระผมขอขอบคุณท่าน  รองนายกเทศมนตรี  
สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เลขานุการสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจน
เจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีได้ให้ความร่วมมือทําให้การประชุมสําเร็จลุล่วงไปด้วยดี สําหรับวันนี้
กระผมขอปิดการประชุมครับ     
 

 

   ปิดประชุม  เวลา  11.30 น. 
 

 
 

              (ลงชื่อ)      เสฏฐะวชิช์  หมวดจันทร ์      เลขานกุารสภาเทศบาล 
                            (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 
                           ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี  21    เดือน  กุมภาพันธ ์  พ.ศ.2561 

 
 
 

(ลงชื่อ)           สนิท  ปาวัล   
                 (นายสนิท  ปาวัล) 

 

 
(ลงชื่อ)         ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
              (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 
 

 
 

(ลงชื่อ)         จิตติมา  ส่งข่าว 
              (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี  26  เดือน  กุมภาพันธ ์     พ.ศ.2561     
 
 
(ลงชื่อ)         ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 

    (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 


